Профилактическое мероприятие «Автокресло детям!»

Особую тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей – пассажиров. С начала прошлого года зарегистрировано 73 ДТП (+32,7%) при которых 5 несовершеннолетних пассажиров погибли (2016 – 5) и 78 (+16,4%) получили телесные повреждения. 20 детей перевозили в автотранспорте без использования специальных детских удерживающих устройств и ремней безопасности. В 9 случаях за управлением транспортных средств находились

законные представители несовершеннолетних.

В период с 5 по 6 марта 2018 года в целях повышения эффективности выполнения задач по обеспечению безопасности дорожного движения, стабилизации дорожнотранспортной обстановки на территории Курганской области и предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории области будет

проводиться профилактическое мероприятие под условным названием «Автокресло детям!».

ОГИБДД МО МВД России «Варгашинский»